



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge



**Europski socijalni fond 2014-2020**  
**Popis projekata ugovorenih u okviru poziva za dodjelu bespovratnih sredstava**  
***Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice***

Naziv korisnika	Partner(i) na projektu	Naziv projekta	Ukupna vrijednost granta / KN (EU+nac. sufin.)	Ciljevi projekta
<b><i>Udruga "Nikola Tesla - Genij za budućnost"</i></b>	1. Hrvatska zajednica inovatora 2. Centar za razvoj osobnih potencijala Mentis	<b><i>Jačanje kapaciteta OCD-a kod upravljanja kriznih situacija i etičnog poslovanja</i></b>	359.499,60 kn	Projektom na osnovi suradnje udruga te suradničke institucije Transparency International Hrvatska doprinijeti će se jačanju kohezije zajednice, izgradnji društvenog kapitala, te gospodarskom napretku na lokalnoj razini kroz radionice, konferencije te dodjelu nagrade za etično poslovanje. Na projektu će sudjelovati predstavnici Udruga, predstavnik Transparency Internationala Hrvatska, 10 predavača na radionicama, više od 180 sudionika na radionicama.
<b><i>Udruga za inkluziju i promicanje kvalitete življenja djece i mladih s teškoćama Frendofon</i></b>	Carpe diem udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih	<b><i>Boravak u Frendofonu - jačanje kapaciteta udruge za pružanje usluge dnevnog boravka djece s poteškoćama u razvoju</i></b>	476.067,50 kn	Kako bi se ojačali kapaciteti udruge Frendofon i Carpe Diem za provedbu aktivnosti inkluzije djece s teškoćama u razvoju u Karlovcu, u okviru projekta provest će se niz edukacija iz područja prikupljanja sredstava, menadžmenta volontera te rada s djecom s teškoćama u razvoju. Nakon što se izgrade kapaciteti obju udruge, u okviru propjekta pokrenut će se inovativna usluga dnevnog boravka za djecu s teškoćama u razvoju u Karlovcu.



<b>Hrvatska permakultura</b>	1. Permakultura Dalmacija 2. Udruga za Ekonomiju zajedništva 3. Udruga "Vestigium"	<b>Agilna otpornost zajednica</b>	499.340,83 kn	Projektom "Agilna otpornost zajednica" 4 udruge jačaju svoje kapacitete za agilan razvoj i pružanje programa u lokalnim zajednicama usmjerenima na razvoj lokalne otpornosti na krize, te svoje iskustvo prenose na druge OCD-e i neformalne inicijative građana u drugim krajevima. Agilan pristup je inkrementalan i iterativan. Koristimo više metoda i evaluacijom u svakom koraku pronalazimo što u određenoj zajednici funkcionira najbolje. Kroz projekt decentraliziramo znanje i stvaramo mrežu kvalitetnih lokalnih praktičara i edukatora, budućih mentora građanskih akcija u lokalnim zajednicama.
<b>Udruga za suzbijanje zloupotreba droga i pomoći obitelji ovisnika "Nada"</b>	Grad Zadar	<b>Tu sam za tebe!</b>	461.523,40 kn	Projekt TU SAM ZA TEBE ima za cilj provedbom edukacija, programa podrške i motivacije, savjetovanjem, izradom priručnika te organizacijom volonterskih aktivnosti postići ujednačen razvoj civilnog društva i ojačati kapacitete OCD-a za provedbu aktivnosti prilagođenih lokalnim potrebama s naglaskom na djelovanje u kriznim situacijama i području socijalnog uključivanja, osnažiti svijest građana o problemima ovisnika a krajnjim korisnici osigurati bolju kvalitetu života.
<b>Održivi razvoj Dalmacije O-RA-DA</b>	1. Lokalna akcijska grupa "Cetinska krajina" 2. Centar za ruralni razvoj CERURA 3. ZAJEDNICA ODRŽIVOG RAZVOJA ZORA	<b>Rješavanje lokalnih problema kroz jačanje kapaciteta OCD-a radi ujednačenog regionalnog društveno-ekonomskog rasta i demokratskog razvoja zajednice</b>	374.989,52 kn	Projekt podiže kapacitete lokalnih OCD-a i drugih dionika radi održivosti njihovih programa s naglaskom za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz Europski socijalni fond (zapošljavanje, obrazovanje, socijalno uključivanje, dobro upravljanje) na lokalnoj razini. Prilagođavaju se djelovanju u kriznim situacijama kako bi doprinijeli učinkovitom rješavanju problema ranjivih skupina u lokalnim zajednicama.



<b>Ženska grupa Karlovac "Korak"</b>	S.O.S. – savjetovanje, osnaživanje, suradnja	<b>Snažni u krizi</b>	486.475,05 kn	Projekt se bavi jačanjem i unaprjeđenjem kapaciteta lokalnih organizacija civilnog društva s područja Karlovačke i Virovitičko-podravске županije te njihovoj učinkovitosti u radu u kriznim vremenima. Također, projekt doprinosi povećanju socijalne uključenosti i osnaživanju krajnje ciljne skupine - žrtava nasilja u obitelji i osoba pogođenih kriznom situacijom. Aktivnosti u projektu povećavaju učinkovitost odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama te omogućuju još kvalitetniji rad ovih organizacija sa krajnjom ciljnom skupinom.
<b>Udruga gluhih i nagluhih Osječko-baranjske županije</b>	Osječki športski savez gluhih	<b>OCD kao odgovor na potrebe lokalne zajednice</b>	491.280,00 kn	Opći cilj projekta je osigurati razvoj civilnog društva u Osječko-baranjskoj županiji sa svrhom povećanja društveno – ekonomskog rasta u RH. Specifični cilj 1 je jačanje predstavnika lokalnih OCD-a koji se bave osobama s invaliditetom kako bi mogli dati učinkovitiji odgovor na njihove potrebe. Specifični cilj 2 je jačanje tih istih OCD-a za uspješno djelovanje i u kriznim situacijama korištenjem digitalne tehnologije.
<b>FabLab, udruga za promicanje digitalne fabrikacije</b>	1. FabLabHR.net, mreža kreativnih prostora i pojedinaca 2. Institut poduzetničkog obrazovanja i inovacija 3. Udruga za kreativni socijalni rad 4. CARPE DIEM, udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih	<b>zaMISLI budućnost</b>	487.977,87 kn	Projekt "zaMISLI budućnost" za cilj ima ojačati sposobnosti i kapacitete pet organizacija civilnoga društva te korisnika, s naglaskom na djecu i mlade iz slabije razvijenih područja, u cilju stvaranja otpornosti za odgovore na izazove budućnosti.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

<b>Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin</b>	Hrvatska gorska služba spašavanja - Stanica Varaždin	<b>Budimo spremni</b>	438.190,67 kn	Projekt "Budimo spremni" rezultirati će sa dva ojačana OCD-a koja će sustavno i kvalitetno nastaviti provoditi edukaciju građanstva te kroz projekt osnažiti još dodatnih 25 lokalnih OCD-a za djelovanje u kriznim i izvanrednim situacijama. Također će u sklopu aktivnosti ojačati volonterstvo i povećati uključenost građana za rješavanje problema na lokalnim razinama.
<b>Udruga za psiho - socijalne potrebe "Amadea"</b>	Grad Đakovo	<b>Jačajući sebe, bolji smo za druge</b>	469.193,83 kn	Cilj projekta je jačanje kapaciteta udruge za održivi nastavak rada i odgovaranja na potrebe krajnjih korisnika, starijih, bolesnih, osamljenih i socijalno isključenih osoba te povećanje vidljivosti udruge u javnosti s ciljem privlačenja novih volontera i jačanja postojećih volonterskih kapaciteta. Kao rezultat projekta bit će unaprjeđeni kapaciteti udruge za održivi nastavak rada s potrebitim skupinama u lokalnoj zajednici. Projekt u trajanju od 18 mjeseci provodi udruga "Amadea" u partnerstvu s Gradom Đakovo na području Osječko-baranjske županije.